

Correction to **takehome2 – 2019**

On the second line of Exercise 3(a) the order of the factors in the Cartesian product should be switched (so that the *first* coordinates of points in A are zero).